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Рахункова палата України 

Направляємо Рішення Комітету, прийняті за результатами обговорення 
інформації Рахункової палати України: 

щодо аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених 
на захист від шкідливої дії вод та розвиток водного господарства на території 
Одеської, Миколаївської та Херсонської областей; 

щодо аудиту ефективності виконання повноважень органами державної 
влади в частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження 
екологічного податку за викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря та скидів у водні об'єкти. 

Додаток: згадане на 4 аркушах. 

Перший заступник 
Голови Комітету А.Дирів 

№503/02 від 25.10.2018



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
КОМГҐЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ, ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

ТА ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ 

Р І Ш Е Н Н Я 

16 жовтня 2018р. 

Про лист Рахункової палати України 

За дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія до вхід. № 
111913 від 31.06.2018 року у Комітеті з питань екблогічної політики, 
природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 
розглянуто звіт Рахункової палати України від 23.05.2018 р. № 16-1098 щодо 
аудиту ефективності виконання повноважень органами державної влади в 
частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження екологічного 
податку за викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та скидів у 
водні об'єкти. 

Рахункова палата України відзначає, що протягом 2015-2017 років 
органи державної влади не забезпечили створення ефективної системи 
контролю за обсягами та видами викидів забруднюючих речовин у 
атмосферне повітря та скидів у водні об'єкти, які є базою оподаткування 
екологічним податком. 

За оцінкою Рахункової палати України, така ситуація склалася, 
зокрема, через відсутність низки нормативно-правових актів, які мають 
врегульовувати ці питання. 

Так, Рахунковою палатою України зазначено, зокрема, наступне: 
Мінприроди не встановлено контролю за діяльністю підрозділів 

екології та природних ресурсів облдержадміністрацій, відсутній загальний 
облік суб'єктів господарювання, які здійснюють викиди в атмосферне 
повітря та мають дозволи на такі викиди, не забезпечено ведення обліку 
кількості виданих (переоформлених, анульованих) дозволів на використання 
води тощо. 

Мінфіном України не затверджена методика прогнозування 
екологічного податку, а доведені індикативні показники надходжень 
екологічного податку були недостатньо обґрунтованими. 



Також відзначено, що відсутність взаємодії та обміну інформацією між 
Мінприроди, обласними (Київською міською) державними адміністраціями, 
органами Держекоінспекції та ДФС Мінфіном та ДФС призвела до 
неефективності та безрезультативності контролю за повнотою і своєчасністю 
надходження екологічного податку, що створило ризики недонадходжень 
екологічного податку. 

Потребує удосконалення та взаємоузгодження нормативно-правового 
забезпечення адміністрування екологічного податку, встановлення строків 
проведення інвентаризації викидів та скидів, уніфікація одиниць виміру 
граничнодопустимих викидів (скидів) забруднюючих речовин тощо. 

Державною фіскальною службою не забезпечено належний контроль за 
повнотою обліку платників екологічного податку, що призвело до численних 
випадків недостОвірності податкової звітності та недоотримання коштів 
екологічного податку на бюджети різних рівнів. 

Відзначено, що заходи державного нагляду (контролю) у сфері охорони 
атмосферного повітря, охорони вод, раціонального використання та 
відтворення водних ресурсів, що здійснювалися державною екологічною 
інспекцією та її територіальними органами, були неефективними та не 
сприяли запобіганню порушення законодавства у цій сфері. 

За запитом Комітету надійшла інформація та пропозиції щодо 
порушених Рахунковою палатою України питань від Міністерства екології та 
природних ресурсів України, Міністерства фінансів України, Державної 
фіскальної служби, Державної екологічної інспекції (додається-). ~ — 

Виходячи з вищевикладеного, вивчивши вищеназване звернення 
Рахункової палати України, Комітет в и р і ш и в : 

1. Інформацію Рахункової палати України від 23.05.2018 р. № 16-1098 
щодо результатів аудиту ефективності виконання повноважень органами 
державної влади в частині контролю за повнотою і своєчасністю 
надходження екологічного податку за викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря та скидів у водні об'єкти взяти до відома. 

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України забезпечити вирішення 
порушених Рахунковою палатою України питань 

4. Рішення направити до Кабінету Міністрів України. 

Перший заступник 
Голови Комітету А.Дирів 
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Про лист Рахункової палати України 
щодо результатів аудиту 

За дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія до вхід. № 
114654 у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та 
ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи розглянута інформація 
Рахункової палати України щодо аудиту ефективності використання бюджетних 
коштів, виділених на захист від шкідливої дії вод та розвиток водного 
господарства на території Одеської, Миколаївської та Херсонської областей. 

Рахункова палата України зробила наступні висновки за результатами 
згаданого аудиту: -

через відсутність належного фінансування залишаються невирішеними 
питання забезпечення централізованим водопостачанням сільських населених 
пунктів, розбудови та утримання у функціональному стані систем 
протипаводкового захисту та розвитку меліорації земель, що сприяє зростанню 
ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, втрат державного майна, 
недоотримання продукції сільськогосподарського виробництва, порушення прав 
громадян на безпечне довкілля та доступ до питного водопостачання; 

близько тисячі сільських населених пунктів Одеської, Миколаївської та 
Херсонської областей (40% від загальної кількості) не мають централізованого 
водопостачання, понад 700 з них користуються привізною водою; 

під загрозою затоплення залишається 418 населених пунктів з населенням 
близько 500 тис. чоловік та 200 тис.га сільськогосподарських угідь; 

через застарілість внутрішньогосподарських мереж та силового 
обладнання протягом останніх 10 років не використовуються меліоративні 
системи на майже 500 тис.га та понад 200 насосних станцій; 

недостатньо проводяться заходи щодо реєстрації прав на об'єкти 
нерухомості та земельні ділянки, що створює ризики втрат державного майна; 

потребує внесення змін та узгодження з іншими законодавчими актами 
Загальнодержавна цільова програма розвитку водного господарства та 
екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, 
Водний кодекс України та Закон України «Про меліорацію земель»; 



не повністю забезпечені своєчасні та ефективні рішення щодо 
використання наявних коштів з неухильним дотриманням бюджетного 
законодавства. 

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в : 
1. Інформацію Рахункової палати України про результати аудиту 

ефективності використання коштів державного бюджету на здійснення 
природоохоронних заходів на території Одеської, Миколаївської та Херсонської 
областей взяти до відома. 

2. Кабінету Міністрів України: 
при опрацюванні проекту Закону України про Державний бюджет 

України на 2019 рік вирішити питання щодо збільшення видатків за 
бюджетними програмами «Керівництво та управління у сфері водного 
господарства» (КПКВК 2407010), «Експлуатація державного 
водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» (КПКВК 
2407050), «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і 
сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 
області» (КПКВК 2407070), «Першочергове забезпечення сільських населених 
пунктів централізованим водопостачанням» (КПКВК 2407090) у обсягах, 

'передбачених Рішенням Комітету від 20 вересня 2018 року № 79/1 (направлено 
Кабінету Міністрів України листом від 20 вересня 2018 року № 04-15/17-659); 

забезпечити внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону 
України «Про внесення змін до Загальнодержавної цільової -програми--ртвитку 
водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 
період до 2021 року»; 

внести пропозиції щодо приведення у відповідність Водного кодексу 
України та Закону України «Про меліорацію земель». 

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України забезпечити вирішення 
порушених Рахунковою палатою України питань. 

4. Рішення направити до Кабінету Міністрів України та Рахункової палати 
України. 

Перший заступник 
Голови Комітету А.Дирів 




